9.6. 武陵某農場生產水梨，其重量為一常態分配，平均數為560公克，標準差為20公克，

試求下列各小題：

SYMBOL 129 \f "Wingdings"水梨重量大於580公克的機率。

SYMBOL 130 \f "Wingdings"抽取16個水梨，16個水梨平均重量大於580公克的機率。

SYMBOL 131 \f "Wingdings"若10個水梨裝成一盒，問一盒水梨重量的平均數與變異數為何？

SYMBOL 132 \f "Wingdings"若要求一盒的水梨重量要在5500~5700之間時，則有多少箱的水梨不符合規定？
9.6. (
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9.9. 設某一國的國民中，習慣用左手的人佔總人數的30%。
SYMBOL 130 \f "Wingdings"若隨機抽選225名該國人民，試問其中習慣用左手的人的比例的分配趨近何種分

配？其平均值、變異數各為何？
SYMBOL 131 \f "Wingdings"續題2，試問其比例落在母體比例
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9.10. A牌手錶的平均使用年限為8年，標準差為1.4年，B牌手錶的平均使用年限為9年，標

差為1.9年。若將A、B兩種牌子的手錶各選出64個樣本，求B牌手錶平均使用年限比

牌手錶長1.5年的機率。

9.10. 令[image: image15.wmf]A

與[image: image16.wmf]B

分別表示A牌與B牌手錶的樣本平均使用年限。雖然母體分配未知，但樣本

數夠大，故由中央極限定理可知：
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9.19. 依據健保局統計，民國89年全年，未依規定期限繳交健保費的案件計995,107筆，其

中42.56%有補繳。（資料來源：《全民健康保險統計》，中央健康保險局，2001年6月。）

(隨機抽選160件案例，試問其中會補繳的比例的分配為何？

(續題(，其比例超過50%的機率為何？

(續題(，其比例介於40%~45%的機率為何？

9.19. (樣本比例的抽樣分配因母體相對於樣本很大
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，根據中央極限定理知其

趨近於常態分配：
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的標準差計算可得：
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即其中會補繳的比例的分配為
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比例超過50%的機率為0.0281。

( 
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其比例介於40%~45%的機率為0.4811。
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